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Офіційні сторінки, новини, коментарі

зазначає, що орієнтовно наступного року планується посилити 

25 приймальних відділень у лікарнях в усіх регіонах країни.

Інший напрямок – збільшення видатків на оплату наданих 

медичних послуг громадянам України за кордоном. Обсяг 

фінансування програми «Лікування громадян України 

за кордоном» за останні 4 роки істотно збільшився: у 2016 р. – 

388 млн грн, у 2017 р. – 628 млн грн, у 2018 р. – 653 млн грн, у 2019 р. – 

690 млн грн.

Проект передбачає збільшення коштів за даною програмою 

до 1,09 млрд грн, що на 300 млн грн більше, ніж поточного року.
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Нещодавно в Києві, в рамках круглого столу щодо 

діагностування та надання допомоги хворим на РС, відбулася 

зустріч провідних лікарів-неврологів України із відомими 

експертами в цій галузі: Тетяною Негрич, завідувачкою кафедри 

неврології Львівського національного медичного університету 

імені Данила Галицького, доктором медичних наук, професором, 

та Димітріусом Каруссісом, директором Центру розсіяного 

склерозу та відділення нейроімунології університетської клініки 

Хадасса, професором (Ізраїль).

Спеціалісти охарактеризували ситуацію із захворюванням на 

РС в Україні як доволі складну, а відтак констатували, що якість 

життя пацієнтів через медико-соціальні прояви захворювання 

значно знижується. Так, відповідно до статистичних даних МОЗ, в 

Україні зафіксовано лише близько 60 % випадків РС на 100 тис. 

населення. У кількісному ж дослідженні ситуація з РС в Україні така: 

лише кожний третій пацієнт зазначив, що встановлення діагнозу 

тривало понад рік, а у 13 % – понад 5 років. Щодо самого процесу 

лікування РС, то тільки 10 % потреб у лікуванні цього захворювання 

в Україні забезпечується в рамках державної програми. 

Недостатнє фінансування державою та відсутність ефективної 

програми діагностики і потрібних лікарських засобів є основними 

проблемами у наданні необхідної допомоги пацієнтам із РС в 

Україні. Медики переконані, що у боротьбі з недугою вкрай 

важливо об’єднати зусилля держави, лікарів, пацієнтських 

організацій та бізнесу, щоб українські хворі отримали доступ 

до інноваційного лікування.

На думку Тетяни Негрич, сучасні лікарські засоби, які 

нещодавно зареєстровані в Україні, здатні змінити перебіг 

захворювання та відкрити нові можливості для лікування пацієнтів 

із рецидивуючо-ремітуючим розсіяним склерозом.

Димітріус Каруссіс навів дані довгострокового дослідження 

безпечності та ефективності високоефективної терапії у групі своїх 

пацієнтів з активним перебігом захворювання, про що свідчив 

показник відсутності активних проявів захворювання. Він 

переконаний, що саме пошук новітніх рішень у терапії РС здатен 

змінити життя пацієнтів і підвищити його якість. 
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Як боротися з хворобою-хамелеоном?
Розсіяний склероз (РС) – одне з найпоширеніших аутоімунних захворювань нервової системи. В Україні сьогодні 
на цю недугу страждає понад 20 тис. осіб, 88 % з яких потому стають інвалідами. Хвороба – хронічна і підступна. 
Найчастіше вражає молодих людей (у віці 18–40 років), маскується під симптоми інших захворювань (тому її 
називають ще хворобою-хамелеоном), вдвічі частіше уражає жінок, ніж чоловіків… проте є катастрофічно 
недодіагностованою в Україні.


